Να βρεθούν τα κατηγορούμενα και οι επιθετικοί προσδιορισμοί
(κυκλώστε τη σωστή απάντηση)
1. πόλις αὐτόθι ᾠκεῖτο μεγάλη καὶ εὐδαίμων Θάψακος ὄνομα

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
2. πῶς ἂν εὐδαίμων γένοιτο ἄνθρωπος δουλεύων ὁτῳοῦν;

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
3. ἐξ ὧν ἄλλα τε πολλά, ὡς ἐν μεγάλῃ πόλει καὶ ἀρχὴν ἐχούσῃ, ἡμαρτήθη καὶ ὁ ἐς Σικελίαν πλοῦς,

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
4. Καλὸς γὰρ εἶ, ὦ Θεαίτητε,

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
5. αἰσχρὸν δή φασιν εἶναι τὴν ἀκολασίαν

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
6. τὸ δὲ μὴ βουλομένους ἀκούειν βιάζεσθαι παντελῶς ἔγωγ’ αἰσχρὸν ἡγοῦμαι [εἶναι].

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
7. Ἀριστείδης, ὁ δίκαιος ἐπικαλούμενος, δυσχεραίνει καὶ καταπτύει δωροδοκίας.

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
8. λόγος ἀληθὴς καὶ νόμιμος καὶ δίκαιος ψυχῆς ἀγαθῆς καὶ πιστῆς εἴδωλόν ἐστι.

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
9. ἡ δὲ δὴ ἀπόδειξις ἔσται δεινοῖς μὲν ἄπιστος, σοφοῖς δὲ πιστή.

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
10. ὁ μὲν γὰρ κωφὸς ὢν διετέλει, ὁ δὲ ἄριστος γενόμενος ἐν ἀκμῇ τοῦ βίου ἀπώλετο

α) επιθετικός, β) κατηγορούμενο
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